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                                                                                                            Прокурору Октябрьского округа   

                   
                                                                           г. Мурманска А.П. Кузьмину                         
                                                                                        Заявитель    Куликов Александр Николаевич   

                                                                                                            183034. г. Мурманск, а/я 516    

                                                                                                   Ул. Хлобыстова 28, к. 2 кв. 118

ЖАЛОБА

на Постановление от 18.05.2006 г. Об отказе в возбуждении уголовного дела по ст. 315 УК РФ.
18.05.2006 г. начальник отдела судебных приставов Октябрьского округа утвердил Постановление об отказе в возбуждении уголовного дела по ст. 315 УК РФ. 
Проверку по злостному неисполнению судебного решения на основании Постановления и.о. прокурора Октябрьского округа О. Коробова от 19.04.06 «Об отмене постановления об отказе в возбуждении уголовного дела и о возвращении материалов для дополнительной проверки проводил дознаватель ОСП Калашников Д.Н.

Проверка осуществлена с рядом существенных нарушений, которые отражены в приложении на 22 листах в виде таблицы (прилагается), в основу которой положен подлинный текст Постановления ОСП от 18.05.06.  В правом столбце изложены дополнения  по хронологии событий и порядковый номер дополняющего документа в крайнем правом столбце и  замечания и комментарии взыскателя.                                                                                                            Осуществляя опрос должностных лиц ликвидационной комиссии, дознаватель принимает на веру и утверждает что взыскатель:
1. не проявлял никаких стремлений к заключению договора, по этой причине на контакт с  ликвидационной комиссии не выходил, 
2. протоколы разногласий к проектам договоров не предоставлял, 
3. имеет обязательства перед должником, неисполнение которых привело к задолженности по квартплате, 
Дознаватель делает вывод о невиновности Строганова, т.к. невозможно исполнения судебного решения из-за ликвидации УЖКХ и отсутствия полномочий и штатного расписания работников для заключения договора с взыскателем у ликвидационной комиссии.

Проверка  проведена формально и не отражает истинного положения дел:

1. Обязанность осуществлять контакт с должником с момента возбуждения исполнительного производства СПИ согласно ст. 44 Закона «Об исполнительном производстве» лежит на СПИ, у взыскателя есть право, но не обязанность.

2. Протоколы разногласий в форме отзывов на проекты документов направлялись в адрес ОСП Октябрьского округа (см. таблицу  документы №№  7 лист 3; 21 лист 6; 22 лист 6;  26 лист 7;    27 лист 7; 33 лист 8;  39  лист  9). В них подробно анализировались пункты оферты (или их отсутствие) которые нарушают права потребителя и действующего законодательства. Однако этот факт проигнорирован дознанием.
3. Проверка наличия долга по оплате коммунальных услуг без оценки причинно-следственной связи, носит односторонний, предвзятый характер. Полностью проигнорирован документы  взыскателя о причине прекращения оплаты услуг и требования ответа на заявление от 2003-2004 гг. №№ 3 лист 3,  4 лист 3,  и документы  2005 г.  №№ 99 лист 13,  100 лист 14.  

4. Полностью не исследован факт обращения Строганова – председателя ликвидационной комиссии в вышестоящий орган – администрацию города Мурманска по факту невозможности исполнить решения суда из-за препятствий возникших в результате издания постановления администрации города № 411, и мерах по обеспечению норм права вытекающих из Устава города Мурманска (см. лист 21 док №№ 90 и 22). В объяснении Клименковой упоминается о направлении информационного письма взыскателю в июле 2005 г ,  однако ни слова не сказано, о действиях ликвидационной комиссии по обращению в Администрацию города Мурманска, обеспечивающих защиту прав и свобод взыскателя. 
С учетом изложенного и руководствуясь ст. 124 УПК РФ прошу:
1. Осуществить повторную проверку  обоснованности отказа в возбуждении уголовного дела в отношении Строганова И.А. по факту злостного уклонения от исполнения решения суда.

ПРИЛАГАЮ:
1. Таблицу хронологических событий на основе подлинного документа Постановления ОСП от 19.05.06 «Об отказе в возбуждении уголовного дела по ст. 315 УК РФ» на 22 листах.  

2. Мультимедийную базу данных  по указанной таблице с копиями документов изложенных в таблице п.1 настоящего приложения – 1 CD ROM + реестр файлов размещённых на компакт-диске ”Kulikov” на 2-х листах..
Взыскатель








А.Н. Куликов

11. августа 2006 г.

